

马上维权行动
热线电话: 0635-8451234



市质监局计量所的工作人员现场为市民检测维修血压计。 本报记者 李军 摄

50余台血压计 多半有问题

本报聊城3月16日讯(记者李璇) 14日上午,聊城市质监局计量测试所工作人员来到活动现场,为市民的血压计等计量工具“诊断治疗”,一上午共检测了50余台血压计和血压表。检测中多半血压计都被检出了问题,而原因则多是使用不当造成,工作人员现场予以了免费校准、维修等。

14日上午,活动还没开始,家住月亮湾小区的冯女士一次就拿来了三个台式水银血压计。“我这个血压计用了七八年了,只在两三年前检测过一次。”冯女士说,她拿来的这三个血压计,只有一个是她自己的,另两个都是替邻居捎来的。经检测,三个血压计中,有一个指针有些偏离,会导致平时测出的血压偏高,经调整后恢复正常。

“你的血压计没问题,可以放心使用。”市质监局计量所的技术人员认真检测了另一位老人的血压计后说。老人说,她和老伴血压都高,经常需要测量血压,如果血压计测量不准,还按照显示的血压数值进行吃药,很可能危害身体健康。“主要就是来检测一下,确定血压计没有问题,用起来也就放心了。”老人说。

一上午时间,计量所工作人员共免费检修台式水银血压计和血压表50余台,多半都存在大大小小的问题。有的是管壁上有氧化物附着,有的是袖带漏气,而检测出来最多的问题则是测量值比实际值偏高,但基本也都控制在允许的误差范围内。

计量所工作人员介绍,市民家庭中一般都有血压计,但由于不注意检测和保养,或是不懂正确使用方法,血压计容易出现不准等问题。建议市民水平拿放和使用水银血压计,用完后把血压计倾斜45度角,待水银完全回流后再关闭,胶管与臂带也不能过分折叠,避免高温和阳光直射。

上百市民乐享本报便民服务

应不少市民要求,本报将择期进社区开展便民服务

本报聊城3月16日讯(记者谢晓丽) 14日上午,本报便民服务活动在金鼎购物中心广场展开。本报联合市质监局计量所为市民现场免费检测了50余台血压计,本报与东昌府人民医院联合举办的义诊活动也服务了百余市民。

14日上午不到九点,金鼎购物中心门前便有不少市民拿着血压计在排队等待。“从报纸上看到,市计量所今天要到现场免费检测血压计,

我们一早就赶来了。”家住阿尔卡迪亚小区的刘大爷告诉记者,他家的血压计使用好多年了都没有检测过,前几天量血压突然发现血压高。“不知道自己病了还是血压计坏了。”

记者采访了解到,不少市民家中的血压计自从买了一直没有检测过,在现场检测的不少血压计都存在缺少水银等问题。检测校准过程中,市计量所工作人员还现场为市

民讲解血压计使用的方法。“血压计使用完毕后,要倾斜45度角,合上盖子,要不然水银容易泄漏”。不少市民纷纷感叹,使用了一辈子血压计,竟然不知道血压计的正确用法,不检测光来学习就很受益了。

“医生,我脖子上起了片红点,帮我看看吧。”东昌府人民医院的医生刚到现场,就有市民上前问诊。医务人员还为市民免费量血压,诊断各种疾

病。“去医院还得挂号,到现场免费看病,希望你们报纸以后多搞点这样的活动。”不少市民期望这样的便民活动能持续。

14日上午,从9点开始,到12点活动结束,短短的3个小时的时间内,计量所技术人员免费检测校准50余台血压计。东昌府人民医院也为百余人民义诊,针对市民的要求,本报也决定择期深入到各个小区举办便民活动。



与家人在一起 就是幸福好时光

家,是一切幸福的起源;你,是家庭骄傲的理由。
新福瑞迪,特配LED DRL前大灯、一键启动,家庭品味全新升级;6安全气囊、倒车影像,全方位保障家人安全,更有多项驾乘体验升级。给你,给家人,更好的新福瑞迪。

新福瑞迪 幸福登场



东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心: 400-799-0000 网址: www.dyk.com.cn



东风悦达起亚聊城北斗4S店

地址: 聊城开发区转盘向东2公里路北
销售热线: 0635-8358888 售后电话: 0635-8359999

鲁源东风悦达起亚圣源4S店

地址: 聊城市光岳北路(江北汽车城对过)
销售热线: 0635-5096666 售后电话: 0635-8700555